
KOMBISERVICE „FORTUNA“, 62-tlg. aus Porzellan, Weiß mit Streifendekor, 
eckige Form, für 6 Personen, bestehend aus je 6 Suppen-, Speise- und 
Dessertteller, Kaffee und Esspresso mit Untertassen, Kaffeebecher, Müslischalen 
und Eierbecher, 1 Zuckerdose und 1 Milchkännchen 33,- (72980016)

+ FÜR 6 PERSONEN

SERVIERWAGEN, MDF weiß lackiert, mit Granitplatte, 2 Laden, B/H/T: ca. 
76/81/41cm 79,90 (79680106/01)

Aus unserer 
TV-Werbung.

+ INKLUSIVE 
CERANFELD 
EINBAUHERD A2) 
DUNSTABZUG E2) 
KÜHLSCHRANK A+2)

INKL. 4TLG.  
GERÄTESET
statt 1.373,-*

999,-
-27 %

Finanzierung
leicht und einfach
•	 3 Monate zinsfrei bei jedem Einkauf bei Möbelix, mömax oder 	
		 XXXLutz1)

•	 Einmal beantragt immer verwendbar für zukünftige  
		 Finanzierungen
•	 Keine Aktivierungsgebühr, keine Jahresgebühr, kein Mindest-	
		 umsatz. Effektiver Jahreszinssatz: max. 14,90%

•	 International einsetzbar – überall wo Mastercard  
		 akzeptiert wird
•	 Geld auf Ihr Girokonto überweisen
•	 Kleine monatliche Rückzahlungsrate  
		 ab 2,5%, min. 9€

mit der credit-fleX card/Mastercard

Fragen Sie Ihren Möbelix-Einrichtungsberater 
nach der credit-fleX card/Mastercard.

1) Variabler Sollzinssatz max. 13,97% (effektiver Jahreszins max. 14,90%). 
Finanzierungsbeispiel: Kaufpreis € 500; monatl. Rate € 12,50 (2,5% von € 
500); Laufzeit 55 Monate (54 x € 12,50, 1 x € 1,84); zu zahlender Gesamtbe-
trag: € 676,84. Ein unverbindliches Angebot der BNP Paribas PF SA Nieder-
lassung Österreich. Bankübliche Annahmekriterien vorausgesetzt.

	

+ LAGERND

​
statt 149,-*

79,90
-46 %

62-TLG.
statt 79,-*

33,-
-58 %

KÜCHENBLOCK, ca. 270cm, inkl. Geräte von Ignis: Ceranfeld AKL-4990NE, Einbauherd AKS-2000-IX A2), 
Dunstabzug UBH10 E2), Kühlschrank EKS131-4 A+2) 999,- Aufpreis für Spüle 50,- (22370112/01-02)

Aus unserer 
TV-Werbung.

Jubiläums-
angebot

Jubiläums-
angebot

1.000e Jubiläumsangebote

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 2) Spektrum der verfüg-
baren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F, Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen, Geschirrspüler und Staubsauger von A+++ - D. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.
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WEBTEPPICH „SAPHIRA“, 100% Polypropylen, ca. 80/150cm 15,99  
ca. 120/170cm 29,95 ca. 160/230cm 59,90 (39580035/01-03)

LÄUFER „JUSTIN“, 100% Polypropylen, in Grau oder Braun erhältlich, mit Bordüre, 
ca. 80/200cm 12,99 (55730011/01-02)

CA. 80/200CM

12,99
-56 %

statt  
29,95 *

HOCHFLORTEPPPICH „TAKKAR/GOBI“, 50% Polyester, 50% Polypropylen, 
Florhöhe: ca. 5cm, in verschiedenen Farben erhältlich, ca. 80/150cm 29,95  
ca. 120/170cm 49,95 ca. 160/230cm 99,90 (39580042/01-03;0043/01-03)

CA. 80/150CM

29,95
-40 %

statt  
49,95 *

+ 6-TLG. SET TRINKGLAS „PAOLA“, aus Klarglas, mit Aufdruck aus organische Farben, Ø/H: 
8,5/12,5cm, Inhalt ca. 380 ml 1,50 (63200042)

+ ORGANISCHE FARBEN
KAFFEESERVICE „SONATE“, 18tlg., für 6 Personen, aus hochwertigem Porzellan, 
weiß, Landhausstil-Dekor, bestehend aus: 6x Kaffeeobertasse und -untertasse, 
6x Frückstücksteller 55,- TAFELSERVICE „SONATE“, 12tlg., für 6 Personen, 
bestehend aus: 6x Speiseteller: ca. 26cm, 6x Suppenteller: ca. 23cm 65,- 
(31230182;0185)

VORRATSDOSE „KIM“, aus Glas, Kunststoffdeckel, als Ofen-/Servierform 
verwendbar, luftdichter Verschluss und auslaufsicherer Deckel, gefriergeeignet, 
backofengeeignet und spülmaschinengeeignet, ca. 0,4 Liter  2,- ca. 0,7 Liter 3,- ca. 
1 Liter 4,- ca. 1,2 Liter 4,50 ca. 2 Liter 5,- (84680026/01-05;61830001/01-04)

BODENWISCHER „BASIC“, Metall/Textil, dank des Gelenks werden so gut wie 
alle Ecken und auch Möbel mit schmalen Bodenständen erreicht, Arbeitsbreite: ca. 
40cm 3,- (61990003)

BESEN „PETRA“, Kunststoff, Arbeitsbreite: ca. 27cm, in 3 verschiedenen Farben 
erhältlich  2,- (82520010)

KLAPPTRITTLEITER „STABIL“, aus Stahl, 2 Stufen mit Sicherheitsbügel, 
belastbar bis ca. 150kg, B/H/T: ca. 47/55/82cm 12,- in 3 verschiedenen Farben 
erhältlich (37220065/01-03)

12,-
-39 %

statt  
19,99 *

+ BELASTBAR BIS CA. 150KG

KOCHTOPFSET „PROFI“, 6-tlg. Set, aus Email, Schwarz mit Sprenkel, 
bestehend aus: Fleischtopf 20cm mit Deckel, Kasserolle 16cm mit Deckel, 
Schnapfeltopf 12cm, Pfanne 20cm, induktionsgeeignet 77,- (38780144)

-63 %55,-
statt 151,50 *
KAFFEESERVICE

REINIGUNGSSET „ULTRAMAT TURBO“, bestehend 
aus: Ultramat Wischer und Eimer mit Power-Schleuder, 
bequemeres Ausgießen des Schmutzwassers dank 
Griffmulde am Pedal, Power-Schleuder mit Fußpedal, optimale 
Feuchte des Bezugs kann individuell bestimmt werden je nach 
Bodenbelag 39,95 (50360001/01) GRATIS dabei

-49 %1,50
statt 2,99 *
INHALT CA. 380 ML

aAKKUSCHRAUBER „KILIAN“, grün/schwarz, Leistung: ca. 12V Li-Ion, 
1300mAh, Bohrfutter: 10mm, 2 Gänge, max. Lehrlaufdrehzahl: 1400 U/min, 
Ladezeit: 3-5h, inkls. Rechts-/Linkslauf, Schlagwerkzuschaltbar, Drehzahlregelung, 
Schnellspannbohrfutter und LED-Arbeitslicht 30,- bRÜHRQUIRL, Metall, blau,  
L: ca. 40cm, Ø: ca. 8cm 3,99 (85000179;33470213/02)

PFANNENSET „CROMARGAN“, 2-tlg. Set, aus Cromargan® Edelstahl, 
keramische Antihaftbesch., inkl. Pfannenwender, Ø ca. 26cm, induktionsgeeignet 
30,- (37311886)

2-TLG. SET

30,-
-62 %

statt  
79,90 *

1

2

SCHWINGDECKELEIMER „JULIEN“, grau/schwarz, Inhalt: ca. 10 Liter, B/H/T: ca. 
20/38/25cm 4,- Inhalt: ca. 16 Liter, B/H/T: ca. 22,5/44/29cm 5,- Inhalt: ca. 26 Liter, 
B/H/T: ca. 26/51/34cm 10,- (35280031/01-03)

​
statt 49,95*

30,-
-39 %

​
statt 59,90*

39,95
-33 %

77,-
-53 %

statt  
164,90 *

Ø: CA. 57CM

2,99
-62 %

statt  
7,99 *

2,-
-79 %

statt  
9,99 *

2,-
-49 %

statt  
3,99 *

4,-
-42 %

statt  
6,99 *

CA. 120/170CM

29,95
-40 %

statt  
49,95 *

3,-
-57 %

statt  
6,99 *

TEPPICH „KLAUDIA“, 100% Polypropylen, rund, Ø: ca. 57cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 2,99 (77040402)

1.000e Jubiläumsangebote

02/03       
MAT04-9-c

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht.  2) Spektrum der verfügbaren 
EEK Leuchten und Fernseher von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.

1.000e Jubiläumsangebote

Jubiläums-
preis

Jubiläums-
preis
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 %

FLEECEDECKE „MARIA“, 100% Polyester, ca. 130/150cm 2,50 (13560206)

BETTENSET „ELLI“, Bezug: 100% Baumwolle, Füllung: 100% Polyester, B/L: ca. 
70/90cm und 140/200cm 12,99 (79920342)

+ SET

DECKENLEUCHTE „ANJO“, 5flg., Chromgeflecht mit Acrylkristallen, Ø: ca. 54cm, 
geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++ - E2) 16,99 (81810142)

16,99
-65 %

statt  
49,95 *

LED-DECKENLEUCHTE „PAULINA“, Acryl, weiß matt, inkl. eingebautes LED, 
nicht tauschbar, Energieklasse A+2), 15W, 1200Lm, 4000K, Ø: ca. 28cm 16,99 
(82270066/01)

+ INKL. LED

LED-LEUCHTBAND „STEVE“, Länge ca. 5m, mit Farbwechsler und 
Fernbedienung, inkl. 150 eingebaute LEDs, nicht tauschbar, 440Lm, Energieklasse 
B2) 10,- (81810382)

10,-
-79 %

statt  
49,95 *

+ FÜR STIMMUNGSVOLLE 
EFFEKTE

SOLARLEUCHTE „KIA“, Kunststoff, 
schwarz, inkl. LEDs und Batterie, Ø/H: 
ca. 12/79cm 6,99 (85580041)

ÖSENVORHANG „MIRANDA“, 100% Polyester, ca. 140/245cm 9,99 
(13560224/01-04)

+ VERSCHIEDENE FARBEN

FERTIGVORHANG „VERENA“, 100% Polyester, ca. 140/245cm 8,99 
(31150345/01-03)

8,99
-55 %

statt  
19,99 *

+ VERSCHIEDENE FARBEN

+ NETZOPTIK

+ VERSCHIEDENE FARBEN

ÖSENVORHANG „KIRSTEN“, 100% Polyester, ca. 135/245cm 10,99 
(69950627/01-04)

+ VERSCHIEDENE FARBEN

FERTIGVORHANG „LIA I“, 100% Polyester, ca. 135/245cm 7,- 
(31150349/01-03)

+ VERSCHIEDENE FARBEN

FADENVORHANG „RITA-MULTICOLOR“, 100% Polyester, ca. 90/245cm, 
preisgleich FADENVORHANG „ANNIKA“, einfarbig 14,99 (39170785/01-03,05-
09,0098/01-04)

Nu
r i

n 
au

sgewählten Filialen

Nu
r i

n 
au

sgewählten Filialen

BADEMATTE „RIHANNA“, Steindessin, 100% Polyester, ca. 50/80cm, 
rutschhemmend 9,99 (77040038/01-04)

9,99
-59 %

statt  
24,95 *

12,99
-62 %

statt  
34,95 *

9,99
-56 %

statt  
22,95 *

ZIERKISSEN „VERENA“, 75% Baumwolle, 25% Polyester, ca. 38/38cm 3,- ca. 
48/48cm 3,99 ca. 40/60cm 3,99 (57020002/01-03;05820058/01-03;79920041/01-03)

CA. 38/38CM

3,-
-39 %

statt  
4,99 *

6,99
-65 %

statt  
19,99 *

14,99
-49 %

statt  
29,95 *

 %

Ø: CA. 28CM

16,99
-57 %

statt  
39,95 *

2,50
-64 %

statt  
6,99 *

7,-
-74 %

statt  
27,95 *

 %

299,-
-75 %

statt  
1.199,99 *

ONE-TOUCH-CAPPUCCINO VOLLAUTOMAT LATT‘ESPRESS „EA829P“, 
1450W, Platinum schwarz, 15bar Pumpendruck, 1,7L Wassertank, Quattro-
Force-System für 4fach besseren Kaffee, Express-Edelstahl-Kegelmahlwerk, 
Brühoptimierungs-System, Autoclean-System, perfekter Schaum, automatisches 
Reinigungsprogramm für das Milchsystem 299,- (67810240)

SITZKISSEN „ELLI“, 75% Baumwolle, 25% Polyester, ca. 38/38/6cm 2,99 
(57020001/01-06;79920056/01-06)
SITZKISSEN „ELLI“, 75% Baumwolle, 25% Polyester, ca. 38/38/6cm 2,99 
(57020001/01-06;79920056/01-06)
SITZKISSEN „ELLI“, 75% Baumwolle, 25% Polyester, ca. 38/38/6cm 2,99 
(57020001/01-06;79920056/01-06)

2,99
-50 %

statt  
5,99 *

1.000e Jubiläumsangebote

10,99
-55 %

statt  
24,95 *

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX.ATNEU

1.000e Jubiläumsangebote
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+ INKLUSIVE 
SPÜLE 
CERANFELD 
EINBAUHERD A2) 
DUNSTABZUG E2)

+ LAGERND

GESCHIRRSCHRANK, 
B/H/T: ca. 
50/200/57cm 94,90 
(25390039/01)

+ LAGERND

STANDGESCHIRRSPÜLER, weiß, 6 Programme, 
Wasserenthärtungsprogramm, unterbaufähig, B/H/T: ca. 
60/84,5/59,8cm 275,- (26130032/01;0033/01)

275,-
-31 %

statt  
399,- *

+ LAGERND

+ 2 JAHRE GARANTIE

+ ENERGIEEFFIZIENZKLASSE 
A++2)

+ AUCH IN BREITE 45CM 
ERHÄLTLICH

ECKKÜCHENBLOCK, ca. 175/275cm, inkl. Geräte von Leonardo: Einbauherd LHN1112X A2), Kühl-/GefrierkombinationLKT1441 A+2), Dunstabzug VEGA60GR D2) 
und Ceranfeld LES6001F 1.499,- Aufpreis für Geschirrspüler LI1327X A+2) 399,-. Nischenverkleidung und Unterbaumikrowelle gegen Aufpreis erhältlich. Zahlreiche 
Farbvarianten auf Bestellung möglich. (04530329/01-03;26130008/01)

KÜCHENBLOCK, ca. 200cm, Geräte von Ignis: Ceranfeld AKL4990NE, Einbauherd AKS2000IX A2), Geräte von Exquisit: 
Dunstabzug UBH10-INOX E2)  899,- Ansatztisch gegen Aufpreis erhältlich. Zahlreiche Farbvarianten auf Bestellung 
möglich (18710290/01-02)

SINGLEBLOCK, ca. 150cm, inkl. 2-Platten-Einbaukochfeld E029, Unterbaukühlschrank KS82.3A+UB A+2) 465,- mit 
lagernden Einzelteilen zu ergänzen (25390039/33)

-40 %465,-
statt 779,- *

INKL. 2TLG. GERÄTESET 
UND SPÜLE

APOTHEKER- 
HOCHSCHRANK, 
B/H/T: ca. 
30/200/57cm 189,- 
(25390039/03)

UNTERSCHRANK, 
B/H/T: ca. 
30/85/60cm 54,90 
(25390039/04)

UNTERSCHRANK, 
B/H/T: ca. 60/85/57cm 
69,90 (25390039/07)

UNTERSCHRANK, B/H/T: 
ca. 100/85/57cm 89,90 
(25390039/10)

HERDUNTERSCHRANK, 
B/H/T: ca. 60/85/60cm 
(ohne Geräte) 49,95 
(25390039/15)

OBERSCHRANK, 
B/H/T: ca. 
30/54/32cm 
27,95 
(25390039/17)

OBERSCHRANK, B/H/T: ca. 
100/54/32cm 46,95 (25390039/22)

OBERSCHRANK, für 
Dunstabzug, B/H/T: 
ca. 60/32/32cm 34,95 
(25390039/23)

OBERSCHRANK, 
mit Glas, B/H/T: ca. 
50/54/32cm 57,90 
(25390039/26)

INKL. 4TLG. 
GERÄTESET 
UND SPÜLE
statt 2.379,-*

1.499,-
-36 %

AB

27,95
-28 %

statt  
39,- *

INKL. 3TLG. GERÄTESET 
UND SPÜLE

899,-
-28 %

statt  
1.249,- *

+ INKLUSIVE 
SPÜLE 
CERANFELD 
EINBAUHERD A2)  
DUNSTABZUG D2) 

KÜHL-/GEFRIER-
KOMBINATION A+2)

3D-Küchenplaner:
Planen Sie Ihre Traumküche selbst!

auf moebelix.at

Finanzierung
leicht und einfach
•	 3 Monate zinsfrei bei jedem Einkauf bei Möbelix, mömax oder XXXLutz1)

•	 Einmal beantragt immer verwendbar für zukünftige Finanzierungen
•	 Keine Aktivierungsgebühr, keine Jahresgebühr, kein Mindestumsatz.  
		 Effektiver Jahreszinssatz: max. 14,90%
•	 International einsetzbar – überall wo Mastercard akzeptiert wird
•	 Geld auf Ihr Girokonto überweisen
•	 Kleine monatliche Rückzahlungsrate ab 2,5%, min. 9€

mit der credit-fleX card/Mastercard

Fragen Sie Ihren Möbelix-Einrichtungsberater 
nach der credit-fleX card/Mastercard.
1) Variabler Sollzinssatz max. 13,97% (effektiver Jahreszins max. 14,90%). Finanzierungsbeispiel: Kaufpreis 
€ 500; monatl. Rate € 12,50 (2,5% von € 500); Laufzeit 55 Monate (54 x € 12,50, 1 x € 1,84); zu zahlender 
Gesamtbetrag: € 676,84. Ein unverbindliches Angebot der BNP Paribas PF SA Niederlassung Österreich. Ban-
kübliche Annahmekriterien vorausgesetzt.

	

+ INKLUSIVE 
2-PLATTEN-EINBAUKOCHFELD 
UNTERBAUKÜHLSCHRANK A+2)

+ AUSZUG AUS DEM UMFANGREICHEN EINZELTYPENPROGRAMM IN WEISS/EICHE SONOMA DEKOR

04/05       
MAT04-9-c

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht.  2) Spektrum der verfügbaren 
EEK Dunstabzugshauben von A+ - F, Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen, Geschirrspüler und Staubsauger von A+++ - D. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.

1.000e Jubiläumsangebote
1.000e Jubiläumsangebote
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STUHL, Bezug: Lederlook Kansas schwarz, Gestell: Eiche massiv, B/H/T: ca. 
45/97/52cm 49,95 (00080005/01)

STUHL, in Lederlook Weiß oder Schwarz, Sitz und Rücken gepolstert, B/H/T: ca. 
48/103/73cm 69,90 (10130044/01,07)

​
statt 74,94*

49,95
-33 %

STUHL, Buche massiv Natur, Binsegeflecht, B/H/T: ca. 40/87/38cm 29,95 
(00080003/01)

SPEISEZIMMERPROGRAMM, Kraft Eiche dunkel Dekor/MDF Weiß, inkl. Türdämpfung, Softclose und LED-Beleuchtung2), bestehend aus:  
HIGHBOARD, B/H/T: ca. 150/115/43cm 299,- SIDEBOARD, B/H/T: ca. 150/83/43cm 199,- VITRINE2), B/H/T: ca. 95/206/37cm 219,- ESSTISCH, mit 
Synchronauszug, ausziehbar auf ca. 200cm, B/H/T: ca. 160/76/90cm 169,- STUHL, Bezug: Webstoff Argentina grau, Gestell: Eiche massiv lackiert, B/H/T: ca. 
48/97/63cm 69,90 (18030501/01-03,05;15140006/01)

HIGHBOARD

299,-
-40 %

statt  
499,- *

+ MIT SYNCHRONAUSZUG

-48 %29,95
statt 57,90 *
​

ESSTISCH

169,-
-41 %

statt  
289,- *

69,90
-35 %

statt  
109,- *

+ 5-TEILIG

TISCHGRUPPE, 5-teillig, bestehend aus: Esstisch, Wotan Eiche Dekor, B/H/T: ca. 110/76/80cm 99,90 und 4 Stühlen, Bezug: Webstoff grau, Gestell: Metall verchromt, 
B/H/T: ca. 42/99/56cm 39,95 (26470076/03;00550007/01)

SCHWINGSTUHL, Lederlook schwarz oder weiß, Metall verchromt, Rücken mit 
Steppnähte, B/H/T: ca. 43/98/60cm 39,95 (00390001/01-02)

39,95
-54 %

statt  
87,50 *

STUHL, Bezug: Webstoff, blau/grau oder senf, Gestell: Eiche massiv lackiert, 
B/H/T: ca. 60/90/67cm 89,90 (15140008/01-02)

TISCHGRUPPE, bestehend aus: ESSTISCH, Eiche Dekor, Gestell: Metall schwarz, B/H/T: ca. 180/76/90cm 199,- SCHWINGSTUHL, Bezug: Lederlook schwarz, Gestell: 
Metall schwarz, B/H/T: ca. 43/98/58cm 29,95 (07580092/01;16340003/01)

ESSTISCH

199,-
-42 %

statt  
349,- *

ECKBANKGRUPPE, San Remo Dekor, bestehend aus: TISCH, ca. 110/70cm, ECKBANK, seitenverkehrt montierbar, 
Schenkelmaß: ca. 165/125cm und 2 STÜHLEN 299,- (29240005/04)

ECKBANKGRUPPE

299,-
-36 %

statt  
469,- *

+ ECKBANK MIT TRUHE

STUHL

29,95
-50 %

statt  
59,90 *

TISCHGRUPPE, 5-TEILIG

149,-
-42 %

statt  
259,70 *

89,90
-28 %

statt  
124,88 *

Jubiläums-
angebot

Jubiläums-
angebot

Jubiläums-
preis

Jubiläums-
preis

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX.ATNEU

1.000e Jubiläumsangebote
1.000e Jubiläumsangebote
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Jubiläums-
angebot

Jubiläums-
angebot

inkl. Bettfunktion
INKLUSIVE 

BETTFUNKTION

WOHNLANDSCHAFT, Korpus: Mikrofaser grau, Sitzfläche und Rückenlehne: 
Webstoff hellgrau, Schenkel: ca. 216/164cm, inkl. Bettfunktion, Liegefläche: ca. 
175/125cm 399,- Montage links und rechts möglich (13880007/01,98-99)

inkl. Bettfunktion inkl. Bettkasten
INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM
INKLUSIVE 

BETTFUNKTION

SCHLAFSOFA, Bezug Korpus und 2 große Kissen: Webstoff dunkelgrau, Sitzfläche 
und 4 Kissen: Bezug grau, B/H/T: ca. 219/97/92cm 399,- (22570006/01,98-99)

+ MODERNES DESIGN

HOCHGLANZ-
FRONTEN

+ PLANUNGSBEISPIELE

WOHNPROGRAMM, Korpus und Front: weiß Hochglanz lackiert, Echtlack, Gläser grau getönt. Wählen Sie aus 9 verschiedenen Einzeltypen, inkl. Türdämpfung und Softclose bei Laden, Beleuchtung zum 
individuellen Preis erhältlich, bestehend aus: aVITRINE, B/H/T: ca. 66/203/38cm 199,- bTV-ELEMENT, B/H/T: ca. 160/56/49cm 189,- cWANDREGAL, B/H/T: ca. 160/68/23cm 139,-  
dVITRINE, B/H/T: ca. 95/159/38cm 249,- eVITRINE, B/H/T: ca. 95/202/38cm 329,- fTV-ELEMENT, B/H/T: ca. 140/56/49cm 219,- gWANDBOARD, B/H/T: ca. 140/30/23cm 59,90 
hHÄNGEVITRINE, B/H/T: ca. 66/140/38cm 189,- iSIDEBOARD, B/H/T: ca. 170/84/49cm 289,- jCOUCHTISCH, B/H/T: ca. 120/36/60cm 179,- (13210001/01-09;22390007/01)

+ INKL. LED-BELEUCHTUNG2)

WOHNWAND, Korpus: Ribbeck Eiche Dekor, Front: weiß, inkl. LED-Beleuchtung2), B/H/T: ca. 270/192/40cm 199,- 
(11070232/01)

WOHNWAND, Korpus/Front: Weiß, Absetzung: Ribbeck Eiche Dekor, B/H/T: ca. 224/185/35cm 188,- (11070276/01)

1 | VITRINE

199,-
-35 %

statt  
309,- *

10 | COUCHTISCH

179,-
-51 %

statt  
369,- *

WOHNLANDSCHAFT, Korpus und Lehne: Lederlook weiß, Sitzfläche und Rücken: 
Webstoff dunkelgrau, inkl. Bettfunktion, Schenkel: ca. 260/210cm 599,- Große 
Stoff- und Farbauswahl mit unserem gratis Möbel-Konfigurator auf Bestellung 
möglich (23000105/01-04,98-99)

inkl. BettfunktionINKLUSIVE 
BETTFUNKTION

+ GRATIS MÖBEL-
KONFIGURATOR-PLANUNG

PREISHAMMER

​
statt 279,-*

188,-
-32 %

399,-
-34 %

statt  
609,- *

399,-
-36 %

statt  
629,- *

Sideboard

inkl. Bettfunktion inkl. Bettkasten inkl. Kopfteilverstellung
INKLUSIVE 

BETTFUNKTION

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM

WOHNLANDSCHAFT, Bezug: Webstoff schwarz, Korpus: Lederlook sand,  
inkl. Bettkasten, Bettfunktion und 2 flexibel montierbare Kopfstützen, Schenkel:  
ca. 334/218cm 999,- (05520129/11-13,98-99)

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

SCHLAFSOFA, Bezug: Webstoff/Lederlook dunkelgrau/weiß, inkl. Schlaffunktion, 
B/H/T: ca. 190/90/102cm 222,- (03170033/01-03)

MEGASOFA, in Webstoff/Lederlook grau, inklusive 6 große und 3 kleine Kissen, 
B/H/T: ca. 238/80/140cm 699,- Große Stoff- und Farbauswahl mit unserem gratis 
Möbel-Konfigurator auf Bestellung möglich (05520319/03,98-99)

699,-
-33 %

statt  
1.049,- *

+ BIG SOFA

+ GRATIS MÖBEL-
KONFIGURATOR-PLANUNG

1

2

3

4

5

6

7

8

999,-
-25 %

statt  
1.339,- *

222,-
-49 %

statt  
440,- *

199,-
-44 %

statt  
359,- *

599,-
-32 %

statt  
889,- *

06/07       
MAT04-9-c

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht.  2) Spektrum der verfügbaren 
EEK Leuchten und Fernseher von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.

1.000e Jubiläumsangebote

1.000e Jubiläumsangebote
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KALTSCHAUMMATRATZE, von Härtegrad 2- mittelfest bis Härtegrad 4 - extra fest, 7 Liegezonen, hohe Atmungsaktivität, 
Kante in Stoffbezug dunkelgrau, ca. 90/200cm oder 80/200cm 189,- ca. 120/200cm 279,- ca. 140/200cm 329,- ca. 
160/200cm 399,- ca. 180/200cm 469,- (09270125/01,04,02,08,05)

KALTSCHAUM

+ 3 VERSCHIEDENE 
HÄRTEGRADE PREISGLEICH

ALLERGIKERMATRATZE, Schaumkern, Bezug kochfest bis 95°C, Gesamthöhe: ca. 15cm, ca. 90/200cm oder 80/200cm 
79,90 ca.120/200cm 149,- ca. 140/200cm 169,- ca.160/200cm 199,- ca. 180/200cm 249,- (09270053/01,08,02,09,11)

CA. 90/200CM

79,90
-55 %

statt  
179,- *

+ ALLERGIKERMATRATZE

SCHWEBETÜRENSCHRANK, in Eiche Ribbeck/Betonoxid Dekor, B/H/T: ca. 
270/210/60cm 399,- dazupassender Passepartoutrahmen 99,90 (25220119/04-05)

SCHWEBETÜRENSCHRANK

399,-
-38 %

statt  
649,- *

PREISHAMMER

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Weiß/Wotaneiche Dekor, zusätzliche Einlegeböden 
erhältlich, B/H/T ca. 170/198/59cm 144,- (25220270/01)

+ INKLUSIVE 2 
NACHTKÄSTCHEN

+ INKLUSIVE DOPPELBETT

+ INKLUSIVE 5-TÜRIGEM 
KLEIDERSCHRANK

SCHLAFZIMMER, Balkeneiche Dekor/alpinweiß, bestehend aus: KLEIDERSCHRANK, 5 Türen, B/H/T: ca. 225/210/58cm, BETT, Liegefläche ca. 180/200cm,  
Ohne Matratzen, Lattenrost, Auflagen und Deko und 2 NACHTKÄSTCHEN 299,- dazupassende Kommode, B/H/T: ca. 81/83/41cm 129,- (17870378/04-05)

optionale Schubladen 3-türig, Breite ca. 120cm
KLEIDERSCHRANK, Eiche Sonoma Dekor, B/H/T: ca. 81/177/52cm 34,95 
SCHUBLADENUNTERBAU, 2 Laden, Höhe 33cm 34,90 auch mit 3 Türen und 2 
Schubladen, B/H/T ca. 120/77/52cm 99,- (25220031/03,06;0032/03)

+ VERSCHIEDENE GRÖSSEN 
ERHÄLTLICH

DREHTÜRENSCHRANK, Eiche San Remo Dekor, Abs. lavagrau, 4 Türen, 8 
Schubladen, B/H/T: ca. 181/197/54cm 249,- Breite ca.136cm 199,- Breite 
ca.91cm 149,- preisgleich in verschiedenen Farben (03800321/01;0317/03;0316/03)

199,-
-41 %

statt  
339,- *

149,-
-31 %

statt  
219,- *

KLEIDERSCHRANK, 
4-TÜRIG

249,-
-39 %

statt  
409,- *

CA. 
90/200CM
statt 336,-*

189,-
-43 %

SCHLAFZIMMER 
KOMPLETT
statt 541,-*

299,-
-44 %

PREISHAMMER

144,-
-43 %

statt  
256,- *

KLEIDERSCHRANK, 
2-TÜRIG

34,95
-49 %

statt  
69,- *

99,-
-41 %

statt  
169,- *

inkl. Bettzeugraum
INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM

BOXSPRINGBETT, Bezug: Webstoff grau, 7-Zonen-Taschenfederkernmatratze, 
mit Bettzeugraum, Liegefläche: ca. 160/200cm 699,- Lgfl.: ca. 180/200cm 799,- 
Topper optional (28140001/01-03)

33 %

25 %

BOXSPRINGBETT, 
CA. 160/200CM

699,-
-30 %

statt  
999,- *

Kommode

Jubiläums-
aktion

Jubiläums-
aktion

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX.ATNEU

1.000e Jubiläumsangebote

1.000e Jubiläumsangebote

Jubiläums-
preis

Jubiläums-
preis
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SCHUHSCHRANK, Wotan Eiche Dekor, 2 Türen in weiß, B/H/T: ca. 
62/179/35cm 39,90 (21120057/01;15550060/01)

GARDEROBE, 5-teiliges Set, Betonoptik/weiß, bestehend aus: Schrank, Paneel, 
Sitzbank, Spiegel und Kommode, B/H/T: ca. 200/200/35cm 155,- (18030472/01)

BADEZIMMER bestehend aus: WASCHBECKENUNTERSCHRANK, 
Alpinweiß, Beton, 2 Türen,  79,90 UNTERSCHRANK, 1 Tür, 1 Lade 69,90 
HÄNGESCHRANK, 1 Tür 44,95 HOCHSCHRANK, 2 Türen, 1 Lade 129,- 
SPIEGELSCHRANK, 2 Spiegeltüren, mit LED-Beleuchtung, Schalter/
Steckdosenmodul 159,- (18030531/01-05)

​
statt 89,90*

39,90
-55 %

WASCHBECKENUNTERSCHRANK

79,90
-38 %

statt  
129,- * 155,-

-52 %

statt  
329,- *

CHEFSESSEL, Lederlook schwarz/rot, 
höhenverstellbar, B/H/T: ca. 63/111-
121/71cm 66,- (29260082/01)

STOFFKLEIDERSCHRANK, 2 Laden, B/H/T: ca. 
80/160/50cm 22,- (70920022/01)

SCHMUCKSCHRANK, weiß, Spiegeltüre, mit Inneneinteilung, 
B/H/T: ca. 43/146/41cm 55,- SCHMINKTISCH, MDF weiß 
lackiert, 3 Laden, Spiegel, B/H/T: ca. 80/132/40cm 66,- 
(79680045/01;81030050/01)

KOMMODE, Weiß Hochglanz/Absetzung in schwarz,  
2 Türen, 2 Einlegeböden, B/H/T: ca. 100/90/42cm 119,- 
B/H/T: ca. 150/90/42cm 169,- B/H/T: ca. 200/90/42cm 
219,- B/H/T: ca. 100/90/42cm 149,- (08300001/01-04)

REGAL, weiß oder San Remo Dekor, 16 Fächer, B/H/T: 
ca. 158/158/34cm 88,- FALTBOX „NYC“, bedruckt, ca. 
32/32/32cm 4,99 (15550002/02,04;79680044/01)

REGAL, Edelstahl/Glas, weiß oder farbig, Belastbarkeit: 
25kg, B/H/T: ca. 40/70/30cm 24,95 REGAL, B/H/T: ca. 
40/99/30cm 29,95  REGAL, B/H/T: ca. 60/70/30cm 34,95 
(10880001/01-04,07)

-50 %4,99
statt 9,99 *
FALTBOX "NYC"

-53 %55,-
statt 119,- *
SCHMUCKSCHRANK

-44 %66,-
statt 119,- *
SCHMINKTISCH -44 %66,-

statt 119,- *

KOMMODE, Kraft Eiche Dekor/Lavagrau Dekor, 2 Türen 
und 4 Laden, B/H/T: ca. 140/80/40cm 119,- 2 Laden, 
4 Türen, B/H/T: ca. 177/80/40cm 129,- 4 Laden, 1 Tür, 
B/H/T: ca. 88/80/40cm 89,90 (18030214/07-09)

CA. 140/80/40CM

119,-
-37 %

statt  
189,- *

2 TÜREN

119,-
-29 %

statt  
169,- *

22,-
-44 %

statt  
39,95 *

REGAL

88,-statt  
139,- *

CA. 40/70/30CM

24,95

Aus unserer 
TV-Werbung.

SCHREIBTISCH, Kraft Eiche dunkel 
Dekor/Weiß, B/H/T: ca. 120/75/48cm 
44,- (15550024/02)

SCHREIBTISCH, Betonoptik/weiß, 1 Lade, 1 
Tür, 1 Fach, B/H/T: ca. 141/81/124cm 99,90 
(21120122/01)

DREHSTUHL, Webstoff schwarz, Sitz und Rücken 
Absetzung in Grün oder Blau, höhenverstellbar, 
B/H/T: ca. 60/91-99/57cm 39,95 (28820069/01-02)

KOMMODE, Betonoptik oder Kraft Eiche dunkel Dekor/
weiß, 2 Türen, 4 Laden, B/H/T: ca. 150/82/45cm 99,- 
(26980276/03-04)

99,-
-47 %

statt  
189,- *

KOMMODE, Wotan Eiche Dekor oder Betonoptik/Weiß,  
8 Laden, B/H/T: ca. 78/92/40cm 88,- (15550056/01-02)

88,-
-47 %

statt  
169,- *

99,90
-44 %

statt  
179,- *39,95

-42 %

statt  
69,90 *44,-

-49 %

statt  
87,90 *

REGAL, Canyon Grey Dekor, weiß, Wotan Eiche Dekor, 
Eiche Sonoma Dekor, San Remo Dekor oder Avola Dekor, 1 
Ablagefach, B/H/T: ca. 74/86/35cm 29,95 2 Ablagefächer, 
B/H/T: ca. 74/112/35cm 39,95 4 Ablagefächer, B/H/T: ca. 
74/190/35cm 49,95 1 Ablagefach, B/H/T: ca. 30/86/35cm 
24,95 2 Ablagefächer, B/H/T: ca. 30/112/36cm 29,95 4 
Ablagefächer, B/H/T: ca. 30/190/35cm 44,95 (18030270/56-
79;0368/23-34;0432/14,11,15,12,16,13)

+ JEDES REGAL IN 6 
VERSCHIEDENEN FARBEN 
ERHÄLTLICH

-33 %29,95
statt 44,95 *
CA. 74/86/35CM

Jubiläums-
preis

Jubiläums-
preis

MATc0-MAT04-9-c        MAT04-9-c   08  gültig bis 30.04.2019

Alle Angebote sind bis 30.04.2019 gültig, solange der Vorrat reicht. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. Alle Artikel können nur in Haushaltsmengen abgegeben werden. Impressum: Medieninhaberin: Möbelix GmbH, Römerstraße 39, 4600 Wels. Finanzierungspartner: BNP Paribas Personal Finance 
SA, Niederlassung Österreich. moebelix.at, E-Mail: kundenservice@moebelix.at

      
      
      
      
      
      
      

      
      
      
      
      
      
      

      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienzspektrum 
Kühlschrank, 

Backofen, 
Geschirrspüler   

und Staub-
sauger

Energieeffizienzspektrum 
Leuchten

Energieeffizienzspektrum 
Dunstabzug

Nu
r i

n 
au

sgewählten Filialen

1030 Wien ☎ 050111/908-0 1100 Wien ☎ 050111/935-0 1120 Wien ☎ 050111/951-0 1150 Wien ☎ 050111/911-0 1210 Wien ☎ 050111/909-0 1220 Wien ☎ 050111/940-0 2345 Brunn a. Gebirge ☎ 050111/903-0 2460 Bruck a. d. Leitha ☎ 050111/913-211-0  
2620 Neunkirchen ☎ 050111/956-0 2700 Wr. Neustadt ☎ 050111/925-0 3300 Amstetten-Ost ☎ 050111/916-0 3500 Krems/Lerchenfeld ☎ 050111/918-0 4020 Linz ☎ 050111/945-0 4060 Leonding ☎ 050111/910-0 4240 Freistadt/Kefermarkt ☎ 050111/958-0  
4490 St. Florian ☎ 050111/905-0 4600 Wels/Neustadt ☎ 050111/927-0 4600 Wels/West ☎ 050111/939-0 4840 Vöcklabruck ☎ 050111/904-0 5280 Braunau ☎ 050111/920-0 5301 Eugendorf ☎ 050111/921-0  
5700 Zell/See ☎ 050111/950-0 6063 Rum/Innsbruck ☎ 050111/902-0 6176 Völs ☎ 050111/901-0 7000 Eisenstadt ☎ 050111/936-0 7400 Oberwart ☎ 050111/943-0 8020 Graz ☎ 050111/907-0 8054 Graz ☎ 050111/931-0 8045 Graz Andritz  ☎ 050111/914-0  
8200 Gleisdorf ☎ 050111/932-0 8330 Mühldorf/Feldbach ☎ 050111/930-0 8431 Leibnitz ☎ 050111/949-0 8501 Lieboch ☎ 050111/938-0 8650 Kapfenberg ☎ 050111/957-0 8712 Niklasdorf ☎ 050111/923-0 8753 Fohnsdorf ☎ 050111/937-0  
8940 Liezen ☎ 050111/954-0 9020 Klagenfurt ☎ 050111/906-0 9300 St. Veit an der Glan ☎ 050111/959-0 9500 Villach ☎ 050111/917-0 9990 Nussdorf/Debant ☎ 050111/946-0

2130 Mistelbach ☎ 050111/955-0 3100 St. Pölten ☎ 050111/924-0 3100 St. Pölten/Süd ☎ 050111/942-0 3442 Langenrohr ☎ 050111/947-0 3580 Horn ☎ 050111/912-0 3910 Zwettl ☎ 050111/953-0 4150 Rohrbach ☎ 050111/919-211-0  
4910 Ried im Innkreis ☎ 050111/928-0 6300 Wörgl ☎ 050111/929-0 6511 Zams ☎ 050111/915-0 6850 Dornbirn ☎ 050111/934-0 9800 Spittal ☎ 050111/952-0

GRATIS WLAN 
in Ihrer Filiale

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX.AT NEU
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1.000e Jubiläumsangebote
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